

ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 2006



2 Ιουνίου

Οι **Hooverphonic**, ένα από τα αγαπημένα συγκροτήματα στην Ελλάδα έκαναν την πρώτη τους εμφάνιση στη Μονή Λαζαριστών. Μαζί τους εμφανίστηκαν οι **Film**, που έχουν τρομερά ανεβασμένες 'μετοχές' μετά και την εκτενή περιοδεία τους στην Ελλάδα, και αυτοί για πρώτη φορά σε ανοικτό χώρο στην πόλη.

Διοργάνωση: Νέο Ρεύμα

7 Ιουνίου

Η «**Βαβυλωνία των Γεύσεων**» πραγματοποιήθηκε για τρίτη συνεχή χρονιά με τον γνωστό συγγραφέα και μάγιστρα **Ηλία Μαμαλάκη** που ανέβηκε στη σκηνή της Μονής Λαζαριστών για να μαγειρέψει. Μαζί του οι κορυφαιοί chef ξενοδοχείων 5* της Θεσσαλονίκης, της Χαλκιδικής και ζαχαροπλάστες. Η **Βαβυλωνία των Γεύσεων** παρουσίασε γαστριμαργικές απολαύσεις που το κοινό είχε τη δυνατότητα να δοκιμάσει με συνοδεία ονομαστών ελληνικών κρασιών.

Διοργάνωση: Wine Plus & Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών

17 Ιουνίου

Ο **Sting**, ένας από τους πιο ευκρινείς και δημοφιλέστερους καλλιτέχνες του κόσμου, εμφανίστηκε στη μουσική σκηνή της Μονής Λαζαριστών, αφήνοντας τις καλύτερες εντυπώσεις στο κοινό της Θεσσαλονίκης που κατέκλυσε τον χώρο.

Διοργάνωση: Didi Music & Big Star Promotions

Υπό την αιγίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης



28 Ιουνίου

Ο **Παντελής Θαλασσινός** παρουσίασε τραγούδια από την προσωπική του δισκογραφία, αλλά και τα τραγούδια από τη νέα του δουλειά, «**Οι άγγελοι του Έρωτα**», τραγούδια που σηματοδοτούν τη νέα συνάντησή του Παντελή Θαλασσινού με τον συνθέτη του δίσκου, τον Γιάννη Νικολάου, 14 χρόνια μετά την αποχώρησή τους από το συγκρότημα «Λαθρεπιβάτες». Το κοινό, οι μουσικοί και ερμηνευτές έγιναν ένα μέσα σε μία υπέροχη παρείστικη ατμόσφαιρα, δημιουργώντας μία ιδανική συναυλιακή βραδιά για όσους αγαπούν το ελληνικό τραγούδι στην καλύτερη εκδοχή του.

Διοργάνωση: Βάρδια Live

Εναλλακτική Μουσική Σκηνή

4-6 Ιουλίου

Η Μικρή Μουσική Σκηνή αποτελεί θεσμό για το Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών. Φέτος στο πρόγραμμά της εντάχθηκε η Εναλλακτική Μουσική Σκηνή. Έτσι, για τρεις μέρες το Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών έδωσε βήμα σε νέους καλλιτέχνες της Θεσσαλονίκης και της Βόρειας Ελλάδας που πειραματίζονται σε εναλλακτικές μουσικές διαδρομές με ξενόγλωσσο στίχο. Εμφανίστηκαν τα σχήματα **Infidelity** από το Κιλκίς, **218** από τις Σέρρες και **Sugarmate** από τη Θεσσαλονίκη.

Διοργάνωση: Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών



10 Ιουλίου

Το συγκρότημα **GOCOO Drummers** έδωσε μια μοναδική παράσταση στη Μονή Λαζαριστών. Οι Gocoo μαγνήτισαν το κοινό της Θεσσαλονίκης με τα πρωτότυπα ακούσματά τους «υφασμένα» με τα παραδοσιακά ιαπωνικά τύμπανα, τα «τάικος».

Διοργάνωση: Τοξενία Θέαμα & Επικοινωνία

ART BAZAAR & ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ



Έργα τέχνης, συλλεκτικές αφίσες, παλιά βιβλία, μουσικά όργανα, δίσκους βινιλίου, κεριά και κηροπήγια, κεραμικά, ημιπολύτιμους λίθους, ξυλόγλυπτα, χειροποίητα κοσμήματα και πολλά άλλα ακόμα ενδιαφέροντα αντικείμενα.

Οι μικροί μας φίλοι διασκέδασαν παρέα με κλόουν και ταχυδακτυλουργό από την ομάδα «Παιχνιδίσματα», απόλαυσαν τον «Γαργαληστή» του Δημήτρη Μπασλάμ και δημιούργησαν τα μικρά τους αριστουργήματα στο εργαστήριο ζωγραφικής. Όσο για τους μεγάλους μας φίλους δεν έμειναν παραπονεμένοι, αφού απόλαυσαν παραμύθια για την πανσέληνο από την Ανθή Θάνου, τον Παναγιώτη Κούλελη και την ομάδα Μυθολαλιές, καθώς και ζωντανή μουσική από την ομάδα κρουστών Parapaue, το σχήμα «Φωνές των Λαών» του Κέντρου Προσφύγων Θεσσαλονίκης και το σχήμα του Δημήτρη Γιαννακάκη με λαϊκά και ρεμπέτικα.

Διοργάνωση: Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών

11-13 Ιουλίου

Για ένα τριήμερο φέτος πραγματοποιήθηκε το πρωτότυπο αυτό πρόγραμμα που συνδυάζει το παζάρι, διασκέδαση για τα παιδιά, μουσική και βόλτα για όλους. Το Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών για τρία μοναδικά βράδια υπό το φως της πανσελήνου έστησε μια γιορτή στον υπαίθριο συναυλιακό χώρο, όπου οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στα διαφορετικά stands, να επιλέξουν, να δουν και να αγοράσουν μικρά

ΜΙΚΡΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΚΗΝΗ



17-21 Ιουλίου

Για πέντε καλοκαιρινές νύχτες κάτω από το σεληνόφως, η καλή ελληνική μουσική βρήκε και πάλι χώρο έκφρασης στο μπαλκόνι του νέου τμήματος της Μονής Λαζαριστών. Γνωστοί και αγαπημένοι καλλιτέχνες έδωσαν το παρόν. Εμφανίστηκαν οι «**Εν Χορδαίς**», ο **Πάυλος Παυλίδης** και οι Β-movies, η **Βούλα Σαββίδη** με τον **Γιάννη Μήτση** και τον **Ευγένιο Δερμιτάσογλου** και για δύο βραδιές ο **Μίλτος Πασχαλίδης**.

Διοργάνωση: Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών

25 Ιουλίου

Το 14μελές μουσικοχορευτικό συγκρότημα **Ragus** παρουσίασε την παράσταση "**Irish Passion: Ταξίδι στην ψυχή της Ιρλανδίας**", ένα φανταστικό μείγμα από χορό step dance, ζωντανή μουσική και τραγούδι.

Παραγωγή: Coronet

1 - 31 Αυγούστου

Θερινός Κινηματογράφος "ΣινεΑύγουστος"

Για πέμπτη συνεχή χρονιά το ΦΜΛ παρουσίασε επιλεγμένες ταινίες για έναν ολόκληρο μήνα, σε συνεργασία με την κινηματογραφική βάση δεδομένων, www.cine.gr.



1 Σεπτεμβρίου

Ο "ΣινεΑύγουστος" μας αποχαιρέτισε με μια πρωτότυπη οπτικοακουστική παράσταση-πάρτυ! Ο **Cayetano** και οι φίλοι του παρουσίασαν το "**Focused**" ξεκινώντας την περιοδεία τους από τον χώρο του θερινού κινηματογράφου της Μονής Λαζαριστών.
Διοργάνωση: Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών

4 Σεπτεμβρίου

Ο τραγουδοποιός **Αλκίνοος Ιωαννίδης** και ο βιολιστής **Μιλτιάδης Παπαστάμου** παρουσίασαν τραγούδια από τη δισκογραφία τους αλλά και τραγούδια της Κύπρου μέσα από μια σύγχρονη και δημιουργική ματιά από την τελευταία τους δισκογραφική δουλειά με τίτλο «**Ή Που Δύσην ως Ανατολήν**».
Διοργάνωση: On Stage



12 Σεπτεμβρίου

Ο **Διονύσης Σαββόπουλος** συναντήθηκε με δύο κορυφαίες προσωπικότητες του μουσικού μας χώρου που τυχαίνει να είναι και παλιόι του συνεργάτες: τον πιανίστα και συνθέτη **Σταύρο Λάντσια** και τον διεθνώς καταξιωμένο δεξιότεχνη του ηλεκτρικού μπάσου **Γιώτη Κιουρτσόγλου**. Μαζί με τον Σαββόπουλο και την κιθάρα του δημιούργησαν ένα καινούργιο μουσικό τρίο που τους έδωσε την ευκαιρία να 'ρθούν «πιο κοντά» και να αναπτύξουν ελεύθερα την φαντασία τους αντικαθιστώντας την έλλειψη της μεγάλης ορχήστρας με την πείρα, την ευρηματικότητα και την μουσική ευελιξία τους.
Διοργάνωση: Ηχώχρωμα

16 Σεπτεμβρίου

Στο μελωδικό πεντάγραμμα του συνθέτη **Σταύρου Κουγιουμτζή** με τραγούδια - σταθμούς που άντεξαν στο χρόνο και αγαπήθηκαν από τον κόσμο ταξίδεψαν το κοινό η «**Ορχήστρα Σταύρος Κουγιουμτζής**» με τον **Παντελή Θεοχαρίδη**, τον **Μανώλη Χατζημανώλη** και τη **Μαρία Κουγιουμτζή**.
Με την υποστήριξη της Νομαρχίας Θεσσαλονίκης

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

8 Ιουνίου

Η Νομαρχία Θεσσαλονίκης, το Κέντρο Πολιτισμού Θεσσαλονίκης και το Προξενείο της Αλβανίας διοργάνωσαν μια **συναυλία για τη φιλία των λαών** με συμμετοχή Αλβανών και Ελλήνων καλλιτεχνών. Στη συναυλία συμμετείχαν οι: Mihallaq Andrea, Eli Fara, Anila Teli, Mishela Dervish, ο Γιάννης Ξενίδης και «ΟΙ ΥΠΕΡΗΧΟΙ».

7 Ιουλίου

Το περιοδικό **City231** γιόρτασε τα πέντε (5) χρόνια κυκλοφορίας του με ένα γεννέθλιο πάρτυ στον υπαίθριο συναυλιακό χώρο της Μονής Λαζαριστών και με συναυλία των Onirama.

2 Σεπτεμβρίου

Το Κέντρο Πολιτισμού Νομαρχίας Θεσσαλονίκης και ο Πολιτιστικός Οργανισμός «Εσαεί εν Ροή» υλοποίησαν τη δράση «**Η Τέχνη της Αμόλυπτης Γεύσης**» με τη συμμετοχή νέων, κωφών και ακουόντων, από 11 Ευρωπαϊκές χώρες. Στη Μονή Λαζαριστών οι συμμετέχοντες νέοι μαγείρεψαν και οι παρευρισκόμενοι απόλαυσαν τις δημιουργίες τους.

25 Σεπτεμβρίου

Το Κέντρο Μαύρης Θάλασσας διοργάνωσε την εκδήλωση «**Χορεύοντας και Τραγουδώντας για τη Μαύρη Θάλασσα**» στον υπαίθριο συναυλιακό χώρο της Μονής Λαζαριστών.